



## 总秘书处（SG）

2021年12月6日，日内瓦

文号：**DM-21/1025**  
联系人：Béatrice Pluchon女士  
电话：**+41 22 730 6266**  
电子邮件：[gbs@itu.int](mailto:gbs@itu.int)  
致国际电联理事国

事由：**世界电信发展大会（WTDC）的最新情况**

尊敬的女士/先生：

继2021年5月14日第21/19号通函对所有成员国进行磋商后，理事会在征得大多数成员国的同意后，决定应埃塞俄比亚联邦民主共和国政府的盛情邀请，于2022年6月6日至15日在亚的斯亚贝巴召开下一届世界电信发展大会（WTDC）。

东道国和国际电联已着手合作筹备此次大会。

理事会2021年会议决定，秘书长应至少在预定日期6个月前确认世界大会承办的细节。在此基础上，秘书长向电信发展顾问组（TDAG）承诺，将在2021年12月6日前向成员提供关于WTDC承办的最新情况。

2021年11月2日，由于埃塞俄比亚的内乱，该国政府实施了为期六个月的紧急状态。最近几周，秘书长密切关注埃塞俄比亚的局势，并与联合国安全小组接触，以确保大会能为所有代表和工作人员带来安全和安宁的氛围。根据目前对联合国工作人员实施的安全限制（包括旅行禁令）以及国际电联安全负责人的建议，秘书长通知我，国际电联工作人员无法前往亚的斯亚贝巴参与会议的必要现场规划。目前还不清楚局势是否以及何时会恢复到能够在亚的斯亚贝巴规划或举行大会的必要程度。

在距离WTDC的预定日期仅剩六个月的情况下，经与理事磋商会虚拟会议主席协商，现在有必要紧急研究下一届WTDC的可选方案，同时铭记成员国对在非洲区域举办此次大会的期望。

顺致敬意！

（原件已签）

理事会主席  
Elsayed Azzouz博士